

VITENPLANT

Biovirágok, gyógynövények és zöldségek a gazdaságból közvetlenül a vásárlóhoz.

Azonosítási adatok:

Név: Eliška Richter és Petr Richter

Elhelyezkedés: Lišany u Rakovníka, Csehország

A gazdaság mérete: 2 ha

Az alapítás éve: 2020

Legfontosabb termékek: körömvirág, menta, levendula, bio virágok, zöldségek, méz

Honlap / Facebook / Twitter: -

A VITENPLANT (korlátolt felelősségű társaság) az alapvető mezőgazdasági termelésre és annak hozzáadott értékét növelő feldolgozásra szakosodott társaság. Eliška Richter és Petr Richter üzemelteti. A cég teljes termelése ökológiai gazdálkodásban folyik.

A mezőgazdasági termelés gyógynövények, aromás- és fűszeres növények, zöldségek és virágok termesztésére specializálódott. A gazdaság kizárólag növénytermesztéssel foglalkozik, állatot nem tenyésztenek. Körömvirágot, mentát, mályvát és levendulát termesztnek. Fokhagymával, burgonyával és sütőtökkel látják el a vásárlókat. A virágválasztékban évelőket és virágokat is ültetnek vágásra és szárításra egyaránt. Emellett méheket tartanak és a Křivoklátsko Tájvédelmi Körzetből származó mézet termelnek.

Az összes terményt feldolgozzák. A fűszernövényeket élelmiszer-előállítás céljából szárítják; a zöldségeket a végfelhasználóknak értékesítik. Friss és szárított vágott virágokat csokorba kötik, és főként dekorációs céllal értékesítik.

A VITENPLANT tagja a cseh PRO-BIO egyesületnek, a Cseh-Morva Mezőgazdasági Vállalkozók Szövetségének és a Cseh Köztársaság Fiatal Agrárszakemberek Társaságának. A társaság más mezőgazdasági vállalkozással, értékesítési szervezettel nem működik együtt. A lehető legnagyobb árrés érdekében igyekeznek közvetlenül eladni termékeiket. A gazdaság ugyanakkor mezőgazdasági szolgáltatásokat is nyújt. A jövőben a tulajdonosok diverzifikálják tevékenységüket, bővítik szállásszolgáltatásaikat és tanfolyamaikat.

A cég főbb beruházásai megalakulása óta: traktor és kistraktor (tartozékokkal együtt), vetőgép és tartozékai, üvegházak, raktárcsarnokok, szárító csarnokok és egyéb betakarítási eszközök beszerzése. A megszerzett befektetések összértéke meghaladta a 2 millió cseh koronát (CZK). A beruházás nagy részét a Vidékfejlesztési Program támogatta.

A gazdaság fő célja és a tanyatulajdonosok motivációja az, hogy a vásárlóknak magas hozzáadott értékű termékeket kínáljanak bio minőségben. Tevékenységük kihatással van a (tájképi) környezetre, régi, nem használt földterületek rekultivációját és a helyi közösség fejlődésének támogatását tervezik. A jövőben gyümölcsöskerteket, fasorokat és záportározó tavakat szeretnének kialakítani a víz megtartása érdekében.

A VITENPLANT farm elsősorban fókuszában és termelésében különbözik a többi gazdaságtól – virágokat, gyógynövényeket, magasabb hozzáadott értékű termékeket, árucikkeket kínál. A kultúrájuk/hozzaállásuk is más, mindent örömmel csinálnak, nem azért, mert muszáj.

A VITENPLANT szeretne terjeszkedni. Eliška és Petr szeretnének körülbelül 10 hektáros területre szert tenni, hogy továbbra is fűszernövényeket, zöldségeket és virágokat kínáljanak. Ezen túlmenően a helyi közösséget kívánják fejleszteni, a helyi iskolákat támogatni, képzéseket, workshopokat szeretnének szervezni, szállást kínálni a turistáknak.

Fényképek:

